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Budova byla dostavěna roku 1897 a stala se jednou z nejstarších českých secesních staveb.
Původně její prostory sloužily jako obchodní akademie. Autory projektu jsou vídeňští
architekti O. Bém a K. J. Gessner.

Tradice vzdělávání budoucích učitelů sahá až do roku 1959 a na nám. Svobody stojící budova C je
tak po celá desetiletí základním kamenem akademické excelence a produkovala generace pedagogů
a odborníků. Pedagogická fakulta UHK je nejstarší součástí Univerzity Hradec Králové, vznikla roku
1964 sloučením pedagogických institutů v Hradci Králové a v Pardubicích. V roce 1992 byla založena
Vysoká škola pedagogická a od roku 2000 škola funguje pod názvem Pedagogická fakulta Univerzity
Hradec Králové.

Rozhodnutí pustit se do rekonstrukce budovy Pedagogické fakulty UHK bylo dáno naléhavou
potřebou zachovat její historickou a architektonickou hodnotu a modernizovat její infrastrukturu tak,
aby odpovídala moderním akademickým standardům. Budova vykazovala známky stárnutí a její
zařízení potřebovalo vylepšení, aby podpořilo vyvíjející se potřeby studujících a fakulty a mohlo
zajistit vzdělávání odpovídající evropské úrovni.

Celková výše nákladů na rekonstrukci činí 415 milionů korun včetně DPH. Zásadní část finančních
prostředků pokryla dotace MŠMT ve výši 271 milionů korun a následně příspěvek
Královéhradeckého kraje ve výši 45 milionů korun a města Hradec Králové ve výši 15 milionů korun.
Spoluúčast UHK činí 84 milionů korun. Předpokládá se, že tato rozsáhlá renovace bude trvat 2 roky
a byla svěřena firmě Chládek a Tintěra Pardubice a.s. Projekt zahrnuje obnovu vnitřní části budovy,
modernizaci učeben a instalaci nejmodernější výukové technologie.

Univerzita obdržela harmonogram prací a nyní je plně dodržován. Zvláštní pozornost je kladena na
prevenci technických problémů, které se mohou během rekonstrukce naskytnout. Momentálně
probíhají bourací a výkopové práce ve sklepní části budovy. S ohledem na pozici, kde se Pedagogická
fakulta UHK nachází, se dalo čekat, že se v místě mohou objevit zbytky vedlejší části barokní
pevnosti. Během prací se tyto vykopávky opravdu nalezly a následně byl zahájen archeologický
výzkum. Uvnitř budovy se také pracuje na pečlivém zakonzervování varhan a instalaci protiprachové
bariéry.

Dohled nad objektem je svěřen památkové ochraně a týmu archeologů. Každou středu se zde konají
pravidelné koordinační schůzky, na kterých se setkávají zástupci stavební firmy, technického dozoru,
památkářů a odboru investic. Toto společné úsilí zajišťuje, že obnova budovy C probíhá hladce a v
souladu s historickými a architektonickými standardy ochrany.

Zrekonstruovaná budova Pedagogické fakulty UHK po svém dokončení nabídne Univerzitě Hradec
Králové i široké veřejnosti řadu výhod. Rekonstrukce přinese:
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